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A Sportrovat támogatója a Rausch Kerékpárbolt és szervíz

Süllő, kősüllő és csuka a Sugó-öbölben
A hideg hónapokban az öbölben telelő
keszegfélékkel együtt a ragadozók is megje-
lennek, több kevesebb egyedszámban. Ebben
az évben a fehér halak viszonylag korán meg-
érkeztek, de a múlt heti áradást követő rend-
kívül gyors apadással egyik napról a másikra
eltűntek. Pár nap után a vízállás normalizáló-
dásával együtt halaink kisebb csoportjai már
visszatértek a telelőhelyre. Reméljük a későb-
biekben a szokásos téli mennyiségben tartóz-
kodnak majd a Sugó-híd előtti öbölben. Ha
ez bekövetkezik, akkor számíthatunk csak a
velük táplálkozó ragadozók nagyszámú
jelenlétére is.

Süllőre, kősüllőre, csukára az egyik lehet-
séges és eredményes módszer az úszóval, élő
hallal való csalizás. Mivel az öböl teljes szé-
lességében számíthatunk kapásukra, olyan

felszerelést kell összeállítanunk, amelyikkel
úszónkat akár a vízfelület közepéig is el tud-
juk juttatni. Így nagy területen tudjuk csalin-
kat felkínálni, s nem csak a parti kőláb kör-
nyékén tanyázó ragadozókat késztethetjük
kapásra. Élő halas úszós csalinkat 3-4m-es
eresztékkel 15-35m-es távolságra csak a
következőképpen összeállított szereléssel jut-
tathatjuk el.

Botunk hossza 4,2-5m közti kell, hogy
legyen viszonylag kicsi 5-30gr-os dobósúly-
lyal. A bot hossza és dobósúlya a következők
miatt lényeges. Mivel fix úszót használunk, a
víz mélysége pedig 3-4m közötti, így rövi-
debb bottal nem tudnánk megfelelően lendí-
teni. A finom spicc pedig amiatt kell, hogy a
viszonylag nagy lendülettel eldobott élő kis-
hal ne essen le dobás közben a horogról. E

célnak megfelelnek a rakós és teleszkópos
matchbotok (pl.: Balzer tel. Match bot,
Shimano rakós matchbotok) Trout típusú
teleszkópos botok (pl.: Shimano Catana 420-
450, Balzer Sbiro 450), és a bolognai botok
(max. 5 méteresig).

Zsinórunk nem lehet vastagabb 18-asnál,
mert az ennél nagyobb átmérő lényegesen
csökkenti a dobás távolságát. Úszónk 10-
14gr-os fixre szerelt folyóvízi úszó, mely jól
dobható (pl.: Exner átfúrt carbonszálas). A
fix úszós szerelés azért praktikusabb, mint a
csúszós, mert a már messzire bejuttatott
úszót, ha kell könnyebben tudjuk finom
mozdulatokkal irányítani, a parttól távol tar-
tani. Horgunk hosszú szárú füles egyágú
horog (pl.: Worm36-1/0), melyet wolfram
szállal vagy Balzer 7x7 finom előkével látunk
el. Erre azért van szükség, hogy a süllő is
könnyen felvegye, viszont a csuka ne tudja
elharapni! Csalihalunk ne legyen túl kicsi,
mert a jól megválasztott méretűvel lényege-
sen nagyobbat tudunk dobni és mellesleg
erőteljesebb mozgásával hamarabb felkelti a
ragadozók érdeklődését. Kapás esetén a
nagyobb méretű csalihal miatt türelmesen
tovább kell nyeletni. Szélcsendes időben a

legjobbak a feltételek, mert ilyenkor könnyű
célozni és távolra dobni, úszónk és csalink
nagyjából helyben marad az általunk válasz-
tott „nyerő” helyen. A lassan áradó víznél
több kapásra számíthatunk, akár napközben
is folyamatosan. A legeredményesebb nap-
szak azért a szokásos sötétedés előtti kb. 1
óra. A sötétben is maradó horgászok is
eséllyel horgászhatnak, de már csak sülőre
kősüllőre számíthatnak. Az úszóra helyezett
fényrúddal tökéletesen tudjuk követni hor-
gunk helyzetét, így a hamar beálló (5órakkor
már teljesen sötét van) alkonyat után sem
kell feltétlenül befejezni kedvenc időtölté-
sünket.

Kancsár Zoltán
Sugóhíd-Horgászbolt

(x)

Sportos, elegáns, esztétikus. Kívülről így jel-
lemezhető a Bezerédj utca új színfoltja, a
SportSzer üzlet. Sokan találgatták, vajon
milyen funkciót kap a nemrég elkészült új
épület utcára nyíló két helyisége; mostanra
kiderült: SportSzer néven új sportszaküzlet
várja vásárlóit.

Az ízléses kirakat kellemesen kialakított
belső teret takar. A polcokon a cégérnek
megfelelően a legkülönfélébb sportszerek:
negyven különböző tenisz-, és squash ütő,
cipők, mezek, nadrágok, zoknik, sapkák, lab-
dák, grippek és minden, ami sportoláshoz
szükséges. A közismert márkák – Wilson,
Topspin, Head, Adidas, Nike, Prince,
Babolat, Slazenger, stb. – mellett, az üzlet
külön helyiségében országos szinten is kie-

melkedően nagy választékban kaphatók
Converse és O’Neill termékek

Az üzletvezető rövid, szakmai „idegenveze-
tés” után felhívta a figyelmet arra, hogy a ter-
méklistákon és a katalógusokban lévő bármely
termék rendelés esetén 48 órán belül átvehető
az üzletben. Egyesületek, csoportok számára
további kedvezményeket biztosítanak.

Végül – de nem utolsó sorban – egy egé-
szen extra szolgáltatás: a SportSzerben kap-
hatók érmek, kupák, díjak, igény szerinti gra-
vírozással – nem mindennapi kellemes áron.

Érdemes tehát ellátogatni a Bezerédj u. 3.
szám alatti SportSzer szaküzletbe, ahol egy
frissen főzött kávé, vagy tea mellett kellemes
légkörben lehet nézelődni, vagy a katalógu-
sokat böngészni. Én már voltam – megérte!

Sportos a SportSzer

BLSE - Örkény: 5-1 Gyula - BLSE: 3-0
Az NB III-as labdarúgó bajnokság Alföld-

csoportjában a Bajai LSE labdarúgói végeztek
az élen! Gratulálunk a csapatnak!

Őszi első a BLSE!

November 18-
án a Stúdió 2000
Táncsportegye-
sület két párosa
Siófokon vett
részt a Magis-
tern Kupa Klub-
közi Táncver-
senyen, ahol
nem várt ered-
mény született.

O r o s z l á n
Krisztián és
Koch Pálma ver-

senyről versenyre jobbnál-jobb helyezésekkel
öregbíti az egyesület hírnevét. A siófoki verse-
nyen átjárhatóságot engedélyezett a rendező-
ség, így a kis páros Gyermek II. latinban és
Junior I. latinban is szerencsét próbált. A gyer-
mek-mezőny ezüstérmesei lettek, majd a juni-
or mezőny 30 induló párosa közül a nyolcadik
helyet szerezték meg. Ezen a versenyen egy
másik fiatal párosunk sajnos lemaradt a dön-
tőről.

Dorn Krisztián és Szurcsik Szonja a har-
minc párosból a hetedik helyen végzett,
amire büszkék lehetnek, hiszen a páros nem-
rég kezdett el együtt dolgozni.

Cselgáncs

Táncverseny

Nagy megtiszteltetés érte a Bajai Judo Clubot
azzal, hogy a jövőben havonta 1 alkalommal
a Vasvári Pál utcai sportcsarnokban láthatja
vendégül a régió legjobb felnőtt, junior és
ifjúsági judosait. A négy megyéből ( Békés,
Csongrád, Bács-Kiskun, Tolna) álló régió
kiegészülhet még Vajdasági judósokkal is.

Az első alkalommal, november 21.-én 17.30-
kor kerül sor a régiós összetartásra. Bajára várjuk
a nemrégiben Brazíliában rendezett világbajnok-
ságon olimpiai kvótát szerzett paksi Mészáros
Anettet (VB III.) ill.a kecskeméti színekben ver-
senyző Ungvári Miklóst (VB III.) is. De a felnőtt
és junior válogatott több tagja is jelen lesz az edzé-

sen. A bajai versenyzőknek óriási élmény az
ország legjobb judósaival testközelben lenni, látni
és edzeni velük. A legfiatalabb utánpótlás-nem-
zedék számára is nagy motiváló hatása lehet
annak,hogy a legjobbak látogatnak el hozzánk.
Az edzés más, mint egy verseny. Itt tapintható,
látható igazán a judo minden szépsége, amikor
felszabadultabban mernek indítani, támadni a
versenyzők, mint versenyen. Úgy gondolom,
hogy a hozzá nem értő néző számára is csemegét
tartogat az ilyenforma küzdelmi edzés.

A Bajai Judo Club vezetősége szeretettel
vár minden érdeklődőt!

Andrási Barna

Oroszlán Krisztián és
Koch Pálma
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